

## ■ 特别提醒

今晚 7:30 江苏体育频道现场直播  
南钢大华 vs 广东宏远 (以实际播出为准)

## 汤普森缺阵?

今晚南钢大华队将在主场为尊严而战,不过赛前球队却传出个坏消息,大外援汤普森表示自己受伤了,不想在今晚的比赛中出场。

昨天下午,南钢队为备战今天的比赛而紧张练兵,可在整个训练过程中,球队大外援汤普森却始终坐在场边,听着 MP3,保持着惯有的一副心不在焉



若汤普森(右)缺阵,对南钢队是个打击

的样子。

汤普森不参加训练,他给教练的解释是肩膀一直有伤,不能参加高强度对抗。“我受伤了,我需要休息。”大老外的回答很简单。而就他今天是否能上场的问题,教练组也征求了他的意见。“他说他不能打,受伤了,我们尊重他的意见,但他也表示,今晚睡一觉之后,明天起来才能最终确定能否上场。但是我们必须提前做好他不能上场的思想准备。”一位教练告诉记者。

面对记者的采访,大黑对于自己上场比赛的态度也是非常“谨慎”,私下表示自己不会上场。

另一位外援卡洛斯则参加了昨天下午全队的合练,虽然他前天的表现非常糟糕,不过他积极的态度多少给了教练组一点信心。

快报记者 沈忱  
实习生 刘元臻

## 南钢大华苦练投篮

尽管面临被横扫的局面,但昨天下午球队在五台山体育馆的训练还是很火热,连续两场负于对手的惨痛经历并没有抹煞南钢大华渴望胜利的血性。

前天南钢大华在对手严防死守下投篮命中率大打折扣,赛后不少球迷痛惜地表示:“我们出手机会还是很多的,就是投不进啊,急死人了!”老胡更是焦心,昨天下午大多数训练时间里,南钢大华队员都在练习投篮,经过了半天的休息调整,南钢队一扫前天的颓势,训练打得生龙活虎,命中率很高。

“赛前我就说了,我们和广东队确实存在差距。”助理教练徐强表示,“就单个球员

看,差距确实存在。但我们在控卫(胡雪峰)上要优于广东队,全力去拼,还是有希望获胜的。”南钢队赢弱的防守一直是广大球迷的一块心病,对于南钢队前天比赛中防守不利的质疑,徐强表示:“其实我们防守做得还是不错的,但下半场,实力的差距渐渐体现出来,广东队的防守反击打得很快。”

前天的比赛中,大唐在篮下一拿球就被两三个广东队员包了个严严实实,全场比赛只得了 20 分。对此,徐强显得无奈:“江苏和广东之间可谓是知己知彼,人家包夹唐正东也是意料之中,明天只能看球队的发挥了。”

快报记者 沈忱 实习生 刘元臻

## 老胡遭遇黑色幽默

江苏南钢队封闭了昨天下午的训练,不过一个球迷却搞得老胡哭笑不得。

在南钢大华训练的时候,门口的保安不让任何记者进入训练场地。一身运动员打扮的球迷却跟着球队一起混进了球场。这位球迷到了球场也不是很安分,在场边不停走动,被教练组发现了。没想到这个球迷不但没有惊慌,反而径直走到了老胡面前,开始一番自我介绍:“胡指导,我是张总介绍来找您的,您应该知道吧?”

球迷的话让老胡纳闷了:“哦,错了,是孙总让我来找您的,你好好想想。”老胡想了半天,还是没有想出他说的孙总。老胡直接问了一句:“你找我到底干什么?”

老胡的话反而让这位球迷放开了胆子:“胡指导,我练过篮球,我打得很好的,我们现在成绩不是不好嘛,我希望到南钢来打球。您不信,我先来试训一段时间吧。”

最后工作人员把这位球迷请出了场地。

快报记者 沈忱

## 球票火,只为易建联?

主场的溃败让负责季后赛球票事务的五台山体育馆王总为接下来的球市担忧,他表示,由于此前球队主场对山东的票按照 500 元三场的方式销售,球队又在主场失利,这使得今天比赛的售票情况显然不及上一场,一天下来,只卖了一百多张。

不过有趣的是,这一百多张票大多都是五区和七区的,这些座位就在广东队的替补席旁边,显然,这些买票的球迷并非冲着江苏队而来,而是为一个人——广东大将易建联。

王总告诉记者,昨天下午,一位 16 岁的南京女孩拉着父母一同来到售票处,向

父母吵着要买一张五区一排的票,他父母硬是不同意,原来他们事先已经买好了票,只是位子离广东替补席很远,急着想看自己偶像阿联谢幕秀的女孩差点哭出来,最后父母只好就范。

面对这种情况,王总哭笑不得,他表示,为了鼓励广大球迷到现场看球,体育馆会考虑让部分购买 200 元票价的球迷也能坐上价值 300 元球票的座位。

快报记者 沈忱 实习生 刘元臻

咨询售票电话 025—86565703  
邮政售票电话 11185  
南钢网站 www.jsnsl.com

黑色一分钟  
玫瑰瞬间凋零

北京时间昨天凌晨,在阿尔加夫杯一场关键之战中,中国女足最后时刻城门失守,0:1 不敌北欧劲旅瑞典队。两战两败之后,中国女足已经提前无缘四强。这是中国女足连续第 4 年无缘阿尔加夫杯四强。

希望越大失望越大,尽管中国队在下半场打出了最近两年难得一见的气势,把世界排名第四的瑞典队完全压制。但命运对中国女足似乎格外苛刻,北欧人终场前一次任意球得分,让“铿锵玫瑰”瞬间凋零。

## 驻葡大使亲临阵

昨天的中瑞之战在阿尔加夫球场举行,不过中国队最近几年很少有机会光临这里。除了分组运气不佳外,很大一个原因还在于中国队战绩不佳。

为了给中国队加油,中国驻葡萄牙大使馆 30 多名工作人员在大使率领下专程驱车 300 公里赶来。开赛前球场上播放的今年中国女足世界杯 5 个主办城市的宣传片,引来现场球迷的尖叫和阵

阵欢呼声。和瑞典队的比赛关系到中国队能否进入四强,加上不久前中国队曾经输给过一支瑞典的俱乐部队,姑娘们都急于证明自己。

或许正因为想法太多、压力太大,中国队开场后反而表现得相当拘束,人高马大的瑞典队牢牢控制住局面。看台上中国球迷不时发出惋惜声。

## 漂亮进球被“黑”

中场休息,神情焦急的杨一民匆匆走进休息室,大声鼓励队员要放下包袱。“瑞典队进攻没多大威胁,下半场咱们阵型再往前压,气势上不能输给她们。”两场比赛,杨一民即便坐在看台上,也不时大声指挥场上队员,看得出他的身上压力确实不小。

眼见局势好转,场边中国助威团的加油声也声势渐壮。韩端、娄晓旭几次获得较好的射门机会,但均遗憾错过。反观瑞典队,技术粗糙、体能不足的弱点逐渐暴露出来。第 83 分钟,中国队禁区外一脚吊射,皮球眼已经越过门线,结果被对方后卫解围。中国队队员

纷纷举手示意球已过线,但裁判不予理会。由于视角原因,中国队教练席一时也不知球是否进了。

## 黑色一分钟来袭

正当现场球迷都以为中国队至少将以平局结束本场比赛时,场上风云突变。终场前 1 分钟,郭月在后场防守时推人犯规,瑞典队获得任意球机会。几乎是惟的一个机会,身材高大的瑞典队员居然把握住了,一个头球攻破张艳茹把守的大门。0:1,黑色一分钟降临,疲惫不堪的中国队似乎还无法接受这个结局,终场哨声已然响起。

狠狠甩了甩衣袖,脸色通红的杨一民冲进场内。当有记者告诉杨一民中国队那个进球绝对是好球时,恼怒的杨一民一口气冲到技术官员面前,用英文大声叫道:“裁判太不公平了,那个球已经过线五六英寸了,他居然说没进?”似乎是意识到了什么,在宣泄完心中愤怒后,杨一民才想起把领队李飞宇叫来,“一定要找组委会,让他们给个说法。” 徐东海

## 杨一民失态 王海鸣自若

两战两败,中国队不仅提前无缘本届阿尔加夫杯四强,也使得 2004 年以来从未进入各项比赛前四的尴尬纪录再度延续。未能完成赛前制定的目标,随队督战的杨一民心情备受打击。而代理主帅王海鸣似乎对这一结果早有准备,“结果很遗憾,但过程让我看到了中国女足的希望。”

去年杨一民督战阿尔加夫杯,中国队最终屈居第六。今年,足协为女足制定的目标为杀进四强。首战将美国队逼得手忙脚乱,杨一民一度对拿

下瑞典队信心十足。没想到,一个意外进球彻底打破了中国队的美梦。“这个结果太让人失望,瑞典队有什么?这种比赛都没拿下来,你说怎么办?”

赛后,杨一民心情极为烦躁。直到中国驻葡萄牙大使前去休息室慰问球队,杨一民情绪才稍微平复下来。

和王一民相比,代理主帅王海鸣尽管失望,但神情显得自然不少。“我们为年轻付出了代价,郭月那个犯规根本没必要,但既然发生了,还是要积极面对,争取变坏事为好事。”

回顾两场比赛,王海鸣依然认为中国队进步明显。

即便如此,两战皆败、无缘四强的尴尬现实,无疑让王海鸣扶正的前景变得一片黯淡。对此,王海鸣早有准备,“我个人对这段时间的执教工作还是满意的,球队无论是技战术还是人员配备,都正在逐步成熟。现在比赛还是要看过程,等到世界杯的时候再看结果。”话虽如此,只是不知道王海鸣还能不能有机会率队征战世界杯。

徐东海

中超联赛  
大连小胜长春  
天津轻取深圳

快报讯 中超联赛第二轮昨天先战两场,主场作战的大连实德 1:0 击败长春亚泰,取得中超联赛的两连胜,天津康师傅则以 2:0 击退深圳队。

为实德队奠定胜局的是前锋邹捷,他在第 16 分钟时接到队友胡兆军的传球,不等球落地就直接起脚怒射,打入了全场比赛惟一一个进球。在此后的比赛中,双方均获得了一些机会,但始终未能改写比分。

为天津队制造胜利的是曹阳和高俊联手贡献的两粒进球。整场比赛天津队几乎都压着深圳队进攻,第 40 分钟天津队获得角球,国脚曹阳利用该机会头攻破门。在之后比赛中,火药味逐渐浓烈,中场位置出现频繁倒地飞铲,深圳队陈永强在第 81 分钟“吃”到第二张黄牌,被逐出赛场。这样继上一场张野被红牌罚下之后,深圳队连续两轮有队员被罚下。

少一人的深圳队无力再对天津队球门形成有效的威胁,第 89 分钟高俊在右路接队友传球,禁区外晃过对方后卫跑动中远射破门,2:0,天津队锁定胜局。(中合)

女排联赛  
天津五年四夺冠

快报讯 2006—2007 赛季全国女排联赛总决赛第二场比赛在盘锦展开,斗志高昂的天津女排在客场直落三局完胜卫冕冠军辽宁女排,报了上赛季决赛连输两场败于辽宁手下的一箭之仇。三局比分为 25:18、25:23 和 26:24。

此役的胜利也使赛前不被看好的天津女排在总决赛中连胜两场,以 2:0 的总比分击败辽宁女排登上冠军宝座。这是天津队时隔一年之后再次夺冠,也是该队五年内第四次夺得联赛冠军。(段菲)

印第安韦尔斯网球赛  
李娜晋级 32 强  
郑洁孙甜甜止步

新华社华盛顿 3 月 9 日体育专电(记者 梁金雄) 9 日在美国加利福尼亚举行的印第安韦尔斯网球赛女单第二轮比赛中,3 位出场的中国姑娘仅有李娜胜出,晋级三十二强,而种子选手郑洁和孙甜甜则败走麦城,止步于第二轮。

12 号种子李娜与澳大利亚老将普拉特的比赛大起大落,在以 6:4 拿下首盘后,次盘以 1:6 告负。决胜盘成了破发大战,8 局中共出现 16 个破发点,其中有 6 局被破。最后李娜靠保住自己第一和第四个发球局才以 6:2 结束争夺。

22 号种子郑洁虽然全场拿到 13 个破发点,比白俄罗斯的阿扎连卡多两个,可是只破了 4 个发球局,而对手高效地破掉郑洁 7 个发球局。郑洁最终以 3:6 和 5:7 告负。

现世界排名第 85 位的孙甜甜面对世界排名高出她 69 位的 11 号种子、以色列名将佩尔,在实力上存在一定差距,以 3:6 和 0:6 告负。她通过电话对新华社记者说:“对手球重而且深,我从中看到了自己的不足。”

